
 
Na Jarově 5/2672, 130 00 Praha 3
Zapsáno v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Praze v oddílu Dr.,vložka 4819

VÝZVA VŠEM NÁJEMNÍKUM

Vážení nájemníci,

v některých objektech našeho bytového družstva (dále jen BDJ) byla provedena preventivní
kontrola  hasičského  záchranného  sboru  (HZS)  s tím,  že  tato  kontrola  bude  postupně
provedena ve všech objektech BDJ.

Při  zmíněné kontrole  bylo  zjištěno,  že  ve  společných prostorách (tedy zejména chodby
v obytných částech objektů a  ve  sklepních prostorech)  se nezřídka  nacházejí  předměty,
které  v takových  prostorech  podle  vyhlášky  č.   23/2008  Sb.  být  nesmějí,  neboť  jsou
považovány  buď za  překážky  na  únikových  cestách    a  nebo za  hořlavé  látky  zvyšující
požární zatížení. 

Jedná se zejména o :

- Botníky, skříňky, police – jakýkoliv nábytek zužuje průchodní šířku chodby
- Kola, koloběžky, kočárky - předměty, které mohou zablokovat únikovou cestu
- Odpadky, starý nábytek, pytle s odpadem – zvyšují požární zatížení a riziko vzniku 

požáru
- Hořlavé dekorace – papírové či látkové výzdoby na stěnách.

Umisťování předmětů na chodbách  a v jiných společných prostorech  objektů  BDJ je nejen
v rozporu s požárními předpisy, ale také v rozporu s platným domovním řádem BDJ. O tom
jsme všechny nájemníky již několikrát výzvami představenstva BDJ informovali !!!

Žádáme Vás tímto důrazně o odstranění všech Vašich předmětů ze 
všech uvedených společných prostor nejpozději  do 15.3.2026 !!!       
     

Pokud se tak  nestane ,  budou všechny uvedené předměty  po jejich zadokumentování
odvezeny  na  skládku  na  náklady  příslušných  nájemníků.  Od  příslušných  nájemníků  též
bude  požadována  regresem  náhrada  případných  pokut,  pokud  budou  ze  strany  HZS
z důvodu  porušování  protipožárních  předpisů  uloženy.  V úvahu  samozřejmě  připadají  i
sankční opatření podle platných Stanov BDJ až po případné vyloučení z družstva.

Tato Výzva byla schválena na zasedání představenstva BDJ dne 23.2.2026.

Bytové družstvo Jarov
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